

## Együttműködő partnerek kiválasztása, értékelése eljárásrend 8. verzió

**Hatályos: 2023.11.14.**

**Összeállította:**

**Jóváhagyta:**

Kabiné Süveges Lea  
minőségirányítási vezető

Szántó Péter  
vizsgaközpont vezető

## Tartalom

Együttműködő partnerek: .....	4
Kiválasztási folyamata .....	4
Értékelési folyamata .....	5
MELLÉKLETEK .....	8

<b>Módosítások jegyzéke</b>		<b>Módosítás ideje</b>	<b>A módosítás hatályos</b>
<b>Fejezet</b>	<b>Módosítás tartalma</b>		
Mellékletek	A vizsgáztatásban részt vevő személyekkel, szakértőkkel szemben támasztott követelmények pontosítása	2021.12.15.	2021.12.15.
Fejléc	Kiegészítés: hivatkozás akkreditált státuszra	2022.06.13.	2022.06.13.
Mellékletek	A vizsgabizottsági tagok kiválasztásának módosítása.	2022.09.07.	2022.09.07.
Kiválasztás folyamata	A pályázók véglegesítésének követelményei	2023.03.02.	2023.03.02.
Mellékletek	Mellékletek aktualizálása	2023.03.02.	2023.03.02.
Fejléc,lábléc	Fejléc pontosítása, lábléc kiegészítése kiadás dátumával és verziószámmal.	2023.05.04.	2023.05.04.
Mellékletek	Terem-/Folyosófelügyelő jogviszonya	2023.08.14.	2023.08.14.
Kiválasztás folyamata	Tanúsítványok elfogadása	2023.11.14.	2023.11.14.
Mellékletek	Mérést végző vizsgabizottsági tag kiválasztásának 12/2020 (II.7) Kor. rendelet a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról követelményének változásához igazítás	2023.11.14.	2023.11.14.

A SZOLMÜSZ Vizsgaközpont (Szolnoki Szolgáltatási és Műszaki Vizsgaközpont) felelősséget vállal az általa megszervezett szakmai vizsga és képesítő vizsga megfeleléséért.

A SZOLMÜSZ Vizsgaközpont (továbbiakban: Vizsgaközpont) biztosítja, hogy a vizsgáztatási folyamatban vele együttműködő személyek és szervezetek szakmailag megfelelőek, és teljesítik azokat a jogszabályban előírt és a Vizsgaközpont belső szabályzataiban megfogalmazott előírásokat, melyek a vizsga sikeres és jogszerű lebonyolításához szükségesek. Ennek érdekében a szerződés, együttműködési megállapodás, megbízás megkötése előtt a potenciális partner a felállított követelmények teljesítése szempontjából átvizsgálásra kerül. A vizsgáztatási folyamatba bevont együttműködő személyt és szervezetet éves rendszerességgel értékeljük.

### **Együttműködő partnerek:**

- vizsgaelőkészítésben részt vevő személyek, együttműködő szervezetek, szakértők
- vizsga lebonyolításában részt vevő személyek: vizsgabizottsági tagok és egyéb (a Vizsgaközpont megbízásában álló) személyek,
- vizsgahelyszínt biztosító partnerek,

### **Kiválasztási folyamata**

- 1) A Vizsgaközpont a vonatkozó jogszabályi előírások és vonatkozó Képzési és Kimeneti Követelmények, Programkövetelmények és saját belső szabályzatai alapján rögzíti az elvárt követelményeket.
- 2) A követelmények meglétét a Vizsgaközpont a bekért adatok, dokumentumok, átvizsgálásával, szükség szerint helyszíni szemle lefolytatásával ellenőrzi.
- 3) Amennyiben a követelmények teljesülnek, a vizsgaközpont vezetője dönt az együttműködési megállapodás / együttműködési keretmegállapodás megkötéséről, a pályázat befogadásáról.
- 4) A jóváhagyott személy, szervezet felkerül a Jóváhagyott partnerek listájára.(pl szakértői névjegyzék, lista, vizsgáztatói névjegyzék / lista, jegyzői névjegyzék / lista, vizsgahelyszínek jegyzéke/listája)

- 5) A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdekképviselők által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.
- 6) A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja. Továbbá a SZOLMŰSZ Vizsgaközpont honlapjának elérhetőségét, ahol a szabályzatok és eljárásrendek a rendelkezésre állnak, illetve saját felkészítő képzésének tananyagát a pályázónak megküldi. Megbízott, megbízása esetén nyilatkozatot tesz a Vizsgaközpont szabályzatainak, eljárásrendjeinek megismeréséről, tudomásulvételéről.

A vizsgaközpont a vizsgáztatási folyamatban részt vevő személyekről nyilvántartást vezet, amely tartalmazza az együttműködésben részt vevőkre vonatkozó információkat, a képzettségeket, képzéseket, szakmai tapasztalatot, szakterület, szakképzettséget és az ismert érdekellentéteket.

A vizsgán közreműködő személyzettel (teremfelügyelő, folyósófelügyelő, technikai feltételek folyamatos biztosításáért felelős) szemben támasztott követelményeinek teljesüléséről a vizsgahelyszín köteles nyilatkozni. Kizárólag a nyilatkozat (és szükség szerint a nyilatkozatot alátámasztó dokumentumok) beérkezését követően, történik a vizsgán közreműködő személyek megbízása. A megbízást adott feladatra az érintett személynek a vizsgaközpont vezetője adja.

A Vizsgaközpont a vizsgahelyszínnel szemben támasztott követelmények, tárgyi feltételek teljesüléséről a bekért dokumentumok, nyilatkozatok alapján győződik meg a megállapodás megkötését megelőzően. A Vizsgaközpont fenntartja a jogot, hogy a vele kapcsolatban álló vizsgahelyszíneket ellenőrizhesse. A vizsgahelyszínek kötelessége a vizsga szempontjából releváns változásokat bejelenteni a Vizsgaközpontnak.

## **Értékelési folyamata**

A jóváhagyott személyek, partnerek, vizsgahelyszínek munkáját a Vizsgaközpont évente dokumentáltan értékeli.

Az értékelés eszközei:

- a kapcsolódó vizsga során tapasztalt dokumentált -nem- megfelelések,

- a tanúsított személyek visszajelzései, esetleges panaszai,
- elégedettség mérő kérdőívek visszajelzései,
- a hatósági visszajelzések,
- a helyszíni szemlék tapasztalatai,
- vizsgadokumentum ellenőrzéseinek észrevételei,
- belső audit észrevételei,
- az adott feladat ellenőrzése, használata során felmerült észrevételek (vizsgafeladatok kidolgozásakor a figyelemmel kísérés, értékelés része az elvégzett munka adott szempontok szerinti megfelelőségének ellenőrzése; ezen túlmenően a vizsgabizottság tagjainak, illetve a vizsgázóknak a visszajelzése is)

Az elvégzett munka átvételére a vizsgaközpont vezetője jogosult.

Ellenőrzések, bejelentések, visszajelzések alkalmával azonosított nem megfelelőség esetére a vizsgaközpont kivizsgálást végez, illetve intézkedést kér az együttműködő partnertől. Megtett intézkedések hatékonyságáról a Vizsgaközpont visszaellenőrzéssel győződik meg.

Súlyos, a vizsgáztatás folyamatára, a törvényességre, pártatlanságra közvetlen hatással levő nem megfelelőség esetén az együttműködést a Vizsgaközpont felfüggeszti. Amennyiben a problémát és annak okát nem szüntetik meg határidőre, illetve az ismétlődően előfordul, úgy vizsgaközpont vezetője a partnert a jóváhagyott listáról törli.

Abban az esetben, ha az éves teljesítményértékelés során az együttműködő partner „nem megfelelő” minősítést kap, úgy szintén kikerül a jóváhagyott partnerek listájából.

Együttműködési megállapodás, szerződés megkötésére a vizsgaközpont vezetője jogosult. Az éves értékelést a vizsgaközpont vezetője végzi a vezetőségi átvizsgálás részeként.

Melléklet (önállóan is módosulhat):

**1.sz. melléklet** Vizsgáztatásban részt vevő személyek kiválasztásának követelményei

**2.sz. melléklet** Vizsgafeladat készítő szakértők kiválasztásának követelményei

**3.sz. melléklet** Vizsgahelyszínek kiválasztásának követelményei

**4.sz. melléklet** Együttműködő partnerek értékelése (formanyomtatvány minta)

## **MELLÉKLETEK**



## Vizsgáztatásban részt vevő személyek kiválasztásának követelményei

Kiadás dátuma:  
2023.03.02.

1. sz. melléklet

Szakmai vizsga	12/2020 (II.7) Kor. rendelet a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról követelménye			Vizsgaközpont kiegészítő követelménye			
<b>Vizsgafelügyelő</b>	A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához jogszabályban előírt feltételekkel rendelkezik.	A vizsgázó <u>szakmai vizsgára történő felkészítésében nem vett részt</u> , nem hozzátartozója a vizsgázónak.	Ha a szakmai vizsga nyelve nem magyar, vagy a KKK a vizsgára bocskátás feltételeként középfokú nyelvvizsgát írnak elő, és a szakmai vizsga idegen nyelvi követelményeket is tartalmaz a vizsgafelügyelőnek a szakmai vizsga nyelvét anyanyelven kell beszélnie, vagy abból a KER szerinti C1 szintű államilag elismert nyelvvizsgával vagy azzal, egyenértékű okirattal kell rendelkeznie.	Kamarai delegálás esetén a Vizsgaközpont követelménye: a Vizsgaközpont általi megbízás és az abban foglaltak elfogadása.	Kamarai delegálás hiányában: A vizsgázó szakmai vizsgára történő felkészítésében nem vett részt, nem hozzátartozója a vizsgázónak.	Kamarai delegálás hiányában: A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet.	Kamarai delegálás hiányában: A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdekképviselők által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.
<b>Mérést végző vizsgabizottsági tag</b>	A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához jogszabályban előírt	A vizsgázó <u>szakmai vizsgára történő felkészítésében nem vett részt</u> , nem hozzátartozója a vizsgázónak.	Megbízása időpontjában a vizsgán megszerezhető szakma képzési területe tekintetében	-		A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont	A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdekképviselők által delegált közreműködőket és az általuk más

	feltételekkel rendelkezik.		rendszeres oktatási tevékenységet folytat.			elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.	vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.
<b>Értékelést végző vizsgabizottsági tag</b>	A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához jogszabályban előírt feltételekkel rendelkezik.	A vizgázó <u>szakmai felkészítésében nem vett részt</u> , nem a hozzátartozója a vizgázónak.	-	-		A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.	A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdekképviselők által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.

Megjegyzés:

**Szakmai vizsgára történő felkészítés: az ágazati vizsgát követő szakmai képzés. Képzési és kimeneti követelményekben a személyi feltételek vonatkozóan rögzített egyéb kritériumok, minden esetben kötelező érvényűek!**

Képesítő vizsga	Vizsgaközpont követelménye					
<b>Vizsgafelügyelő</b>	<p>Előny: A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához jogszabályban előírt feltételekkel rendelkezik. Ennek hiánya nem kizáró ok. A Képesítő vizsgán a vizsgabizottság tagja lehet az is, aki a vizsgáztatott szakképesítés ágazatában ugyan nem rendelkezik végzettséggel, de a szakképesítés tananyagtartalmához illeszkedő végzettséggel rendelkezik (végzettsége alapján a szakképesítés szakmai ismereteit oktathatná).</p>	<p>A vizsgázó <u>szakmai vizsgára történő felkészítésében nem vett részt</u>, nem hozzátartozója a vizsgázónak.</p>	<p>-</p>		<p>A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.</p>	<p>A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdekviseletek által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.</p>

<p><b>Mérést végző vizsgabizottsági tag</b></p>	<p>A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához jogszabályban előírt feltételekkel rendelkezik</p> <p>A Képesítő vizsgán a vizsgabizottság tagja lehet az is, aki a vizsgáztatott szakképesítés ágazatában ugyan nem rendelkezik végzettséggel, de a szakképesítés tananyagtartalmához illeszkedő végzettséggel rendelkezik (végzettsége alapján a szakképesítés szakmai ismereteit oktathatná).</p>	<p>A vizsgázó <u>szakmai vizsgára történő felkészítésében nem vett részt</u>, nem hozzátartozója a vizsgázónak.</p> <p>Képesítő vizsga esetén a képesítő vizsgára történő felkészítésben való részvétel nem kizáró ok, abban az esetben, ha a másik két bizottsági tagra a követelmény teljesül.</p>	<p>Megbízása időpontjában a vizsgán megszerezhető szakma képzési területe tekintetében rendszeres oktatási tevékenységet folytat. Képesítő vizsgán a vizsgabizottság mérési feladatokat ellátó tagja lehet, aki a szakképesítés ismereteit más szakma vagy szakképesítés tekintetében oktatja, vagy legalább 5 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik az adott területen.</p>		<p>A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.</p>	<p>A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdekképviseletek által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.</p>
---	--	--	--	--	---	---

<p><b>Értékelést végző vizsgabizottsági tag</b></p>	<p>A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához jogszabályban előírt feltételekkel rendelkezik.</p> <p>A Képesítő vizsgán a vizsgabizottság tagja lehet az is, aki a vizsgáztatott szakképesítés ágazatában ugyan nem rendelkezik végzettséggel, de a szakképesítés tananyagtartalmához illeszkedő végzettséggel rendelkezik (végzettsége alapján a szakképesítés szakmai ismereteit oktathatná).</p>	<p>A vizsgázó <u>szakmai felkészítésében nem vett részt</u>, nem hozzátartozója a vizsgázónak. Képesítő vizsga esetén a vizsgára történő felkészítésben való részvétel nem kizáró ok, abban az esetben, ha a másik két bizottsági tagra a követelmény teljesül.</p>	<p>-</p>		<p>A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítvány/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.</p>	<p>A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdekképviseletek által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.</p>
---	---	---	----------	--	--	---

Megjegyzés: Programkövetelményekben a személyi feltételekerekre vonatkozóan rögzített egyéb kritériumok, minden esetben kötelező érvényűek!

Szakmai vizsga esetén jogszabályi követelmény/ Képesítő vizsga esetén a Vizsgaközpont követelménye		Vizsgaközpont követelménye		
<b>Teremfelügyelő</b>	Nem lehet felügyelő az, aki a szakmai képzésben való oktatáshoz jogszabályban előírt szakképzettséggel rendelkezik.	Az együttműködő partnerrel vagy a Vizsgaközponttal fennálló munkavállalói jogviszony/megbízásos jogviszony.	Vizsgahelyszín igazolása arról, hogy a jelölt a vizsgában érintett szakképzettséggel <u>nem rendelkezik</u> . Megbízási szerződéssel rendelkezik.	Megbízási feladatok és feltételek, megismerése, elfogadása. Kötelező nyilatkozatok megtétele.
<b>Folyosófelügyelő</b>	Nem lehet felügyelő az, aki a szakmai képzésben való oktatáshoz jogszabályban előírt szakképzettséggel rendelkezik.	Az együttműködő partnerrel vagy a Vizsgaközponttal fennálló munkavállalói jogviszony/megbízásos jogviszony.	Vizsgahelyszín igazolása arról, a vizsgában érintett szakképzettséggel <u>nem rendelkezik</u> . Megbízási szerződéssel rendelkezik.	Megbízási feladatok és feltételek, megismerése, elfogadása. Kötelező nyilatkozatok megtétele.
<b>Technikai feltételek biztosításáért felelős személy</b>	<b>Interaktív vizsgatevékenységnél</b> technikai feltételek folyamatos biztosításáért felelős személy a szakmai vizsga biztonságos lebonyolításának érdekében a SZOLMÜSZ Vizsgaközpont írásos engedélyével az interaktív vizsgatevékenység során jelen lehet.	Vizsgahelyszínen rendszergazdai feladatok ismerete.	Vizsgahelyszín igazolása az érintett személy helyszíni rendszergazdai ismeretéről.	Megbízási feladatok és feltételek, megismerése, elfogadása. Kötelező nyilatkozatok megtétele.
	<b>Projekt feladatnál</b> <b>Szakmai vizsga esetén</b> szakirányú oktatás folytatásához szükséges szakképzettséggel vagy szakképesítéssel <b>rendelkezik</b> . <b>Képesítő vizsga esetén</b> a Vizsgaközpont követelménye a mérvadó	Vizsgahelyszínen az érintett berendezések, eszközök biztonságos üzemeltetésének ismerete.	Szakképzettséget, szakképesítést igazoló dokumentum.(Szakmai vizsga) •Vizsgahelyszín igazolása az érintett berendezések biztonságos üzemeltetésében való jártasságról.(Képesítő vizsga)	Megbízási feladatok és feltételek, megismerése, elfogadása. Kötelező nyilatkozatok megtétele.

Jegyző / vizsgaszervező helyszíni képviselője		Érettségi végzettség	A Vizsgaközpont jegyzői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.	Mebízási feladatok és feltételek, megismerése, elfogadása. Kötelező nyilatkozatok megtétele.
--	--	----------------------	--	---

<b>Vizsgafeladat készítő szakértők kiválasztásának követelményei</b>				Kiadás dátuma: <b>2023.03.02.</b>
				<b>2. sz. melléklet</b>
<b>Szakmai vizsga</b>	<b>Vizsgaközpont követelménye</b>			
<b>Projektfeladatot készítő szakértő</b>	A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához szükséges jogszabályban előírt feltételeknek való megfelelés.		Előny, de nem feltétel szakmai vizsgáztatás terén szerzett jártasság.	A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a
	A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdek képviselők által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.			

				Vizsgaközpontnak bemutatja.	
<b>Projektfeladatot véleményező szakértő</b>	<p>A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához szükséges jogszabályban előírt feltételeknek való megfelelés.</p> <p>Előnyt jelent a vizsgafeladatok értékelése, elemzése, készítése terén gyakorlat. A szakmai vizsgáztatás terén szerzett jártasság.</p>			<p>A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.</p>	<p>A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdek képviselők által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.</p>



Képesítő vizsga	Vizsgaközpont követelménye				
<p><b>Írásbeli feladat készítő szakértő</b></p>	<p>A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához szükséges jogszabályban előírt feltételeknek való megfelelés.</p>		<p>Előny, de nem feltétel szakmai vizsgáztatás terén szerzett jártasság.</p>	<p>A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.</p>	<p>A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdek képviselők által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.</p>
<p><b>Írásbeli feladatot véleményező szakértő</b></p>	<p>A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához szükséges jogszabályban előírt feltételeknek való megfelelés.</p>		<p>Előny, de nem feltétel szakmai vizsgáztatás terén szerzett jártasság.</p>	<p>A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel,</p>	<p>A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdek képviselők által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.</p>

				amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.	
<b>Projektfeladat készítő szakértő</b>	A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához szükséges jogszabályban előírt feltételeknek való megfelelés.		Előny, de nem feltétel szakmai vizsgáztatás terén szerzett jártasság.	A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja. szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került.	A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdek képviselők által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.
<b>Projektfeladat véleményező szakértő</b>	A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához szükséges jogszabályban előírt feltételeknek való megfelelés.		Előny, de nem feltétel szakmai vizsgáztatás terén szerzett jártasság.	A Vizsgaközpont szakértői névjegyzékében szereplő személy lehet, aki véglegesítésre került. A vizsgaközpont elfogadja a más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket és egyenértékűnek tekinti az általa rögzítettekkel, amennyiben a képzés	A vizsgaközpont az országos szervezetek/szövetségek/érdek képviselők által delegált közreműködőket és az általuk más vizsgaközpontban teljesített képzéseket/felkészítéseket elfogadja.

			elvégzéséről kapott tanúsítványt/igazolást a Vizsgaközpontnak bemutatja.	
--	--	--	--	--

**Vizsgahelyszínek kiválasztásának követelményei**

Kiadás dátuma:  
**2023.03.02.**

**3. sz. melléklet**

Vizsgahelyszín	Vizsgaközpont követelménye			
<b>Interaktív vizsgafeladat vizsgahelyszíne</b>	A szakmai vizsga vizsgatevékenységének lebonyolításához szükséges tárgyi feltételekkel igazoltan rendelkezik. (megállapodás megkötésének feltétele)	Lehetőség szerint egy vizsgacsoport (1x32 fő), de minimum 15 fő számára – Tanterem – Számítógép (tartalék gépek biztosítása is 10 vizsgázóként min. 1 db) – Internet hozzáférés	- egységesen legalább 15” a képernyők átmérője - vizsga nyelvére jellemző karakterkiosztást tartalmazó, legalább 101 gombos billentyűzet - a vizsgához szükséges speciális programok megfelelő változata - egér A folyamatos, egy időben történő vizsgafeladatot megoldók létszáma, az egyedi együttműködési megállapodásban kerül meghatározásra.	Helyi informatikai rendszert megbízhatóan kezelni tudó személy biztosítása
<b>Írásbeli vizsgafeladat vizsgahelyszíne</b>	A képesítő vizsga vizsgatevékenységének lebonyolításához szükséges tárgyi feltételekkel igazoltan rendelkezik. (megállapodás megkötésének feltétele)	Lehetőség szerint egy vizsgacsoport (1x32 fő) számára – Tanterem	- Amennyiben az írásbeli vizsgafeladat megoldására online felület kerül előírásra az interaktív vizsgafeladatnál felsorolt feltételek biztosítása szükséges.	Teremfelügyelő, folyosó felügyelő biztosítása

<p><b>Projektfeladat vizsgahelyszíne</b></p>	<p>A szakmai / képesítő vizsga vizsgatevékenységének lebonyolításához szükséges tárgyi feltételekkel igazoltan rendelkezik, melyet vizsgaközpont felé dokumentumokkal alátámaszt.</p>	<p>A Vizsgaközpont és az együttműködő partner közötti együttműködési megállapodás megkötése.</p>	<p>Lehetőség szerint 6 alapmunkaállomás biztosítás, 6 fő vizsgázó folyamatos, egy időben történő vizsgafeladat megoldásának biztosítására. A folyamatos, egy időben történő vizsgafeladatot megoldók létszáma, az egyedi együttműködési megállapodásban kerül meghatározásra.</p>	<p>Helyi gépeket/ berendezéseket megbízhatóan kezelni tudó technikai személyzet biztosítása</p>
--	---	--	---	---

